

## 正誤表

『心筋 SPECT 診療必携』第1版第1刷（2018年10月30日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023年4月13日

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
42	図4 時間-左室容量曲線とその微分曲線から算出される左室機能指標		
42	3) 拡張能 1行目	時間-左室容量曲線の <u>一時</u> 微分曲線から	時間-左室容量曲線の <u>一次</u> 微分曲線から

以上